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Előterjesztő: dr. Bojsza Krisztina ügyosztályvezető 
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A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. 
A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) és a Józsefvárosi Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum fontosnak tartja az ingyenes egészségügyi szűrések biztosítását a kerületben élők szá-
mára. 
Fentiek alapján támogatási kérelem került benyújtásra a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz, 
hogy a 2017. évi Drogellenes Világnap alkalmából szervezett ingyenes és anonim HIV és Hepatitis C 
szűrés, valamint mentálhigiénés előadás megvalósítását 150.000 Ft,- összegben támogassa. A szűrés és az 
előadás 2017. június 26-án megvalósult a Kesztyűgyár Közösségi Házban. A Drogellenes Világnap al-
kalmából megrendezett kerületi program megvalósult, a pedagógusok, szociális munkások gyermekor-
vosok és védőnők részére meghirdetett Dr. Makara Mihály által tartott előadásra is sor került. A szűrő-
vizsgálatot az Egyesített Szent István és Szent László Kórház ( ESZSZK) Molekuláris Biológiai labora-
tóriuma végezte. 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság tájékoztatása alapján Önkormányzatunkat a szűrés meg-
valósítása céljából 150.000,- Ft összegben támogatja. A támogatási összeg a szűrés teljes költségét fedezi. 
A támogatás befogadása érdekében támogatási szerződés megkötése szükséges. 

Fentiek alapján javasolom, hogy az Önkormányzat kössön támogatási szerződést a Szociális és Gyermek-
védelmi Főigazgatósággal. 

II. A beterjesztés indoka 
A támogatási szerződést 2017. október 12-ig kell megkötni, ezért szükséges az előterjesztés tárgyában a 
döntéshozatal a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 2017. október 9-i ülésén. 

III. A döntés célja, pénzügyi hatása 
A döntés célja támogatási szerződés megkötése a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal. A tá-
mogatási szerződés önrészt nem igényel, több éves vagy tartós kötelezettségvállalással nem jár, külön 
pénzügyi fedezetet nem igényel. A szűrés fedezete Sántha Péterné alpolgármester saját keretéből került 
biztosításra. A támogatási szerződés aláírásától számított öt napon belül folyósításra kerül a támogatási 
összeg az Önkormányzat részére. 

IV. Jogszabályi környezet 
A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkor-
mányzati rendelet 7. mellékletének 1.1.3. pontja alapján a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság jogo-
sult dönteni a támogatási szerződés megkötéséről. 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

\ 

bodnarg
Írógép
PÓT



Határozati javaslat 

/2017. (X.09.) számú Városgazdálkodási és Pénzügyi bizottsági határozat: 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy 

1. támogatási szerződést köt a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal (székhely: 1055 Budapest, 
Szalay utca 10-14.) 150.000,- Ft összegben a 2017. Drogellenes Világnap alkalmából szervezett in-
gyenes HIV és Hepatitis C szűrés támogatása érdekében. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. október 9. 

2. felkéri a polgármestert a határozat 1. pontja szerinti támogatási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. október 11. 

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztő előkészítőjének javaslata a közzététel mód-
jára 

nem indokolt hirdetőtáblán honlapon 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda 

Budapest, 2017. október 06. 
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dr. Bojsza Krisztina 
ügyosztályvezető 

KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY 
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